Compte-rendu de l’Assemblée générale 2016 de l’Enclos des 4 Saisons

Compte-rendu de l’assemblée générale annuelle  
de l’Enclos des 4 saisons

Le 24 Septembre 2016 à Sainte-Ouenne 

Comme l’an passé, c’est à Sainte-Ouenne que se déroule l’A.G de l’Enclos des 4 saisons; il s’agit de la 10ème assemblée générale.

Pour ce 10ème anniversaire de l’Enclos des 4 saisons, seulement quelques adhérents sont présents entourés des membres du conseil d’administration, soit une quinzaine de personnes au total. 

Dominique Imbourg, président d’E4S, déclare ouverte l’assemblée générale 2016. 

Cette A.G. 2016 est importante pour lui car c’est sa 1ère A.G en tant que président qui coïncide avec les 10 ans de l’association.
A l’occasion de cet anniversaire (« 10 ans d’E4S »), un apéritif composé de produits de nos producteurs est offert par la  municipalité de Sainte-Ouenne; une tombola est également organisée avec « 3 paniers gourmands » à gagner. Les tickets de tombola sont en vente pendant toute la durée du marché.  

Dominique nous souhaite la bienvenue et nous remercie de notre présence. 
Ces remerciements sont aussi pour la municipalité et la SEP de Sainte-Ouenne pour le prêt du terrain, et les aides diverses et variées fournies pour le bon déroulement de cette manifestation. 

Merci aussi aux personnes qui mettent à notre disposition le matériel nécessaire (barnums, tivolis, flyers, panneaux …), et aux bénévoles qui aident au montage/démontage du matériel et à la communication liée à l’évènement.   

Merci enfin à tous les producteurs et artisans d’art présents ou représentés de faire vivre ce marché animé par Bruno Ligonnière.    

Ceux qui le souhaitent auront la possibilité de déjeuner sur place auprès du stand d’Arnaud et Aurélie, nos producteurs de volailles. 
Les producteurs liés à E4S qui sont présents : Pascal Dupont, Jean-Denis Mimeau, Pascale Védrine, Aurélie et Arnaud Piot, Rose-Elise Delarue. Hélène et Stéphane tiennent le stand avec les produits d’ Athanas Spyropoulos et de Daniel Villeneuve qui n’ont pas pu être présents.    

Les autres producteurs liés à notre association qui sont absents ce matin : Benoist Laurent, le Gaec Albert et JC et Dany Sauze.

Les autres producteurs et artisans présents sur le marché : Sébastien Courtin qui propose une bière locale « la tête de mule » et des produits des P’tits Amoureux, Anne Germany (gants, écharpes et autres créations en laine) et Raphel Maison qui fabrique des couteaux et autres petits outils , Charly Airault (couteaux), Mr Maillaud les fromages « la chèvre de Vrizon » de Benet, Philippe Papet (apiculteur à Champdeniers), Vincent Marsillac (OTourDuBois, création objets en bois), Valérie Uzanu « le val des saveurs » à Ardin (plants en godet de plantes aromatiques et médicinales ), Lulu créative (création chapeaux toutes saisons, sacs et accessoires de mode), Rodolphe Bordage « créascionsbois » (artisan ébéniste, gardes-manger, meubles sur mesure,…), Claude Bonnin et Bernard Audurier (Dédicace de livres : association patrimoine Béceleuf et livre histoire des Galipotes).  

Rapport moral

Dominique présente une synthèse de la vie de l’association sur l’année écoulée. 

Notre association compte 77 adhérents dont 72 consom’acteurs. 

Chaque jeudi sur le parking de l’école Jacques Prévert de Chaban à Chauray, les paniers de légumes et le pain sont livrés aux adhérents. Pour les autres produits, la livraison a lieu tous les quinze jours ou à la demande en fonction des commandes reçues.
Les paniers non distribués sont stockés à l’Envol (bar-restaurant de Chaban); nous remercions Baptiste pour cette aide précieuse, et également pour son accueil lors de nos réunions de conseil d’administration (sur une année, entre 3 et 5 réunions de CA, le lundi soir de 18H30 à 20H, suivies  d’un repas pris sur place pour ceux qui le souhaitent).     

L’association est fière de compter parmi ses producteurs, une lauréate du trophée des femmes organisé par la chambre des métiers des Deux-Sèvres; toutes nos félicitations à Rose-Elise pour ce résultat (2ème place au concours de la jeune chef d’entreprise). 

Le site internet de l’association http://enclosdes4saisons.fr est administré et mis à jour par Dominique Sirac et Emeline Borrel ; Michelle Favre participe également à la gestion du site et au contrôle de son contenu. Les recettes et autres articles de fond (sur la biodiversité, l’alimentation saine,…) peuvent être mis en ligne par chaque adhérent via le lien du site « nous contacter ». 

Pour que le site soit « visible », il faut publier souvent. Un échange a lieu autour de la question « Comment faire connaître le site et les producteurs plus largement ? ».   
Emeline nous présente les chiffres de fréquentation du site. Seulement 8 à 10 connexions « locales » (région niortaise) par mois depuis le début de l’année. L’idée d’ouvrir une page « facebook » est  évoquée et un débat a lieu autour de cette proposition. Les personnes présentes à l’A.G. sont d’accord pour que ce soit le conseil d’administration qui décide ou non de la création d’une page « facebook » pour communiquer en interne et en externe autour de l’activité de l’Enclos des 4 Saisons.      
La municipalité de la commune de Béceleuf qui avait accepté d’accueillir le marché de producteurs et l’A.G 2016, souhaite que soit organisé un marché de producteurs ; cette manifestation pourrait avoir lieu au printemps; ce point sera évoqué lors du prochain CA.  
Un marché de producteurs pourrait également avoir lieu à Ardin, berceau d’E4S, peut-être à l’occasion de l’assemblée générale 2017…

RAPPORT FINANCIER

Le bilan financier est présenté par notre trésorier, Bernard Audurier, qui annonce un solde positif de 473,41 €. (voir détail en annexe).   

Le coût moyen du panier est légèrement supérieur à 10 euros mais aucune hausse du prix du panier n’est à envisager. Bernard a également en charge le suivi du coût des paniers et la gestion des cycles. La cotisation annuelle que chaque adhérent doit verser en début d’année est maintenue à 7 euros.  
L’assurance RC de l’association est actuellement souscrite à la SMACL. Un devis va être demandé auprès de l’agence « Mutuelle de Poitiers » de Coulonges sur l’Autize, agence plus en proximité d’Ardin. 

Le compte bancaire de l’association a été ouvert à l’agence de La Banque Postale d’Ardin, service public de proximité; le souhait de changer de banque fait l’objet d’un tour de table par rapport au montant actuel des frais de tenue de compte; mais après un échange rapide, il ne semble pas aisé de trouver une banque dont les frais de tenue de compte sont plus réduits pour une association; l’idée est abandonnée, le compte E4S reste à l’agence de la banque postale d’Ardin,.    

EXPOSE ……
Pascal Hutinet nous présente un exposé sur Le(s) sens d’une agriculture relocalisée et respctueuse de l’environnement.
ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Composition du conseil d’administration : 

Bernard AUDURIER, Laurence BERGEAU, Dominique SIRAC, Hélène DUPONT-FOURTET, Michelle FAVRE, Marie GLUCK, Pascal HUTINET, Dominique IMBOURG, Murielle PELLERIN, Emeline BORREL. 

Marie GLUCK souhaite quitter le CA (pour cause de départ en retraite imminent) mais elle reste adhérente. Merci à Marie pour son engagement actif depuis la création d’E4S. 
Un appel est lancé auprès des adhérentes et adhérents pour renforcer le bureau d’Octobre 2016 à Octobre 2017.  Lors du prochain CA, il sera procédé à la constitution d’un nouveau bureau.

Marie SAVIO souhaite rejoindre le CA. Nous la remercions vivement.  
Le conseil d’administration est élu à l’unanimité. 
CONCLUSION

Le bureau remercie les adhérents présents à l’assemblée générale mais également l’ensemble des adhérents d’E4S pour leur engagement et leur convivialité.   
Merci également à nos producteurs pour la qualité de leur produit.     

Bon anniversaire à l’Enclos des 4 Saisons ! 
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